



阿内尔卡来了!

来了,就疯狂! 不来,就坚持!

德罗巴还会远吗?

尼古拉·塞巴斯蒂昂·阿内尔卡,司职前锋。其特点是速度奇快、射门感觉好。曾经是炙手可热的天才前锋,转会过多支欧洲豪门俱乐部,身价日增,成为累计转会身价世界第一的球员。因球技超强,阿内尔卡被人誉为“法国队的罗纳尔多”。目前其仍处当打之年,在来申花之前效力于英超豪门切尔西。不过其性格有些古怪,很难与教练和队员们融洽相处。

现在还有谁在怀疑申花的炒作?申花老板朱骏说10天给答案,于是在倒计时即将结束之时,他给出了最完美的答案。如果孔卡的加盟和巨薪,还不足以震惊世界,阿内尔卡的到来已经彻底让中国球迷疯狂。不仅仅是中国球迷,已经有外媒开始担忧,阿内尔卡或许只是个开始…… 张华玮 整理

阿内尔卡签约申花两年

阿内尔卡与申花的签约终于尘埃落定。朱骏昨日在微博上晒了阿内尔卡和申花高层的合影,并表示热烈欢迎。随后,申花官方微博宣布和阿内尔卡签约两年。

紧接着,英超切尔西俱乐部官方网站也正式公布这条消息,并将阿内尔卡离开的新闻挂到了官网首页第一张焦点图的位置。显然,阿内尔卡离开的消息是昨日蓝

军上下最大的新闻。在一月转会窗开启时,阿内尔卡就将来到申花效力。2008年1月,阿内尔卡从英超博尔顿队转会而来,目前他32岁,由于39号是阿内尔卡最喜欢的号码,所以一旦他如愿加盟申花,很可能会选择这个号码。阿内尔卡在切尔西参加的185场比赛中收获了59粒进球。

年薪超1亿! 中超最贵球员升级

据透露,阿内尔卡的年薪为1070万欧元,折合人民币超过1亿元,中超历史上最大牌外援的称号绝非浪得虚名。而放眼全世界,这个数字也仅次于埃托奥的2000万欧元、C罗1200万欧元的年薪数字,居世界第三!不过申花方面与阿内尔卡签订的这份工作合同非常复杂,除了为申花队效力两年的收入之外,阿内尔卡还要出让部分个人形象使用权,为第九城市的新产品firefall做全球代言。“firefall”,正是朱骏团队刚刚研发的新游戏项目,据说这个新游戏将成为第九城市公司的“新魔兽”,仅仅

靠出售在东南亚地区的版权,朱骏就拿到了2500万美金。而在中国地区的版权售价,外界估计至少在2亿美金以上。也正是新游戏研发上的成功,让朱骏重新拥有了在足坛大手笔投入的资本。

阿内尔卡的到来,注定将成为本赛季中超联赛的大事件。而申花上下对于他的到来也兴奋不已。本周一申花队将在康桥重新集结,开始备战下赛季的中超联赛。很多队员在接受采访时都表示,希望能够在高水平外援的带领下,冲击联赛冠军。

只是申花第一炮 德罗巴不是传说

“阿内尔卡只是我们今年的第一炮。”马悦表示,“要知道为中超、中国足球,引进这样一个球员是非常不容易的,并不光是钱的问题。我们知道现在在中国足球其实正处于一个比较低潮的时候,我们希望通过这样一个引援,能够营造出一个良好的氛围,不仅是对申花而言,我觉得对于整个中超,对于整个中国足球来说,他的影响力都是非常积极的。”

另外,据有关方面透露,此前传言申花接触德罗巴的消息,也绝非空穴来风。申花高层的目标是在前中后三线各引进一名高水平外援压阵。申花的首要目标是搞定阿内尔卡,第二个目标就是德罗巴。有知情人透露,申花与德罗巴也在接触,但引进魔兽难度比阿内尔卡大,因为魔兽虽然年事已高,但能力还很强,在欧洲还有足够的市场,如果离开切尔西,他并不愁找不到下家。更有消息称,申花预备在球员运作方面烧掉4亿!或许更大的惊喜还在后面。

湖人交易奥多姆去小牛

C2

本报邀您免费看“十三钗”

C4